Numele si prenumele:

Test sumativ, clasa a Vlll-a, semestrul |

Partea |
1. Multimea A = {xeR| - 3 < x < 2}, scris3 ca interval este: .......... ccou.....

2. Multimea solutiilor reale ale inecuatiei —4x + 8 > 0 este intervalul (- oo; ....]
3. Descompunand in factori expresia x% — x — 6, obtinem (x -........ i b & S )

4. Daca doua plane distincte au un punct comun, atunci intersectia lor este
..................... (scrieti doua cuvinte, fara diacritice)

5. Efectudnd calculele (v48 — 24/75) - /3, obtinem numarul intreg ....... ..........

6. Daca intr-un plan avem doua drepte concurente paralele cu alt plan, atunci cele
doua plane sunt ......cc.. cevessenes

Partea a ll-a

1. Aduceti la forma cea mai simpla expresia: (2x-5) -(2)<+5)-(2)<-3)2 -xV144 .

(2x-5) *(2x+5)-(2x-3)* - x/144 =

(Scrieti exact numerele intregi din fata nedeterminatei, obtinute Th urma aplicarii
formulelor de calcul prescurtat)

2. Determinati numéarul m stiind c3 -2 este solutie a ecuatiei: x> — 6x - 12 + m=0.
Raspuns:m = ..........
3. Determinati masura unghiului dintre dreptele A’B si AD’ din cubul ABCDA’B’'C'D’.

Raspuns: masura unghiului respectiv este de .......... P



4. Se considera tetraedrul regulat ABCD, M mijlocul lui [CD], T mijlocul lui [AB].
Determinati lungimea segmentului [MT], stiind ca AB=6 cm.

Rezolvare:
Deoarece AACD este triunghi echilateral, AM = .......... L —— cm
Deoarece ABCD este triunghi echilateral, BM = ..........

Deci, AAMB este triunghi ............. T fiind mijlocul lui [AB] => MT = ...... . S cm.



